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邑楽町告示第１０５号

平成２６年第１回邑楽町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２６年７月９日

邑楽町長 金 子 正 一

１．期 日 平成２６年７月１５日

２．場 所 邑 楽 町 役 場 議 場

３．件 名

１ 農業委員の推薦について
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〇応招・不応招議員

〇応招議員（１４名）

１番 塩 井 早 苗 議員 ２番 原 義 裕 議員

３番 松 村 潤 議員 ５番 神 谷 長 平 議員

６番 半 田 晴 議員 ７番 坂 井 孝 次 議員

８番 大 野 貞 夫 議員 ９番 田部井 健 二 議員

１０番 小 沢 泰 治 議員 １１番 岩 﨑 律 夫 議員

１２番 小 島 幸 典 議員 １３番 立 沢 稔 夫 議員

１４番 本 間 恵 治 議員 １５番 細 谷 博 之 議員

〇不応招議員（なし）
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平成２６年第１回邑楽町議会臨時会議事日程

平成２６年７月１５日（火曜日） 午前１０時開会

邑楽町議会議場

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 農業委員の推薦について
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〇出席議員（１４名）

１番 塩 井 早 苗 議員 ２番 原 義 裕 議員

３番 松 村 潤 議員 ５番 神 谷 長 平 議員

６番 半 田 晴 議員 ７番 坂 井 孝 次 議員

８番 大 野 貞 夫 議員 ９番 田部井 健 二 議員

１０番 小 沢 泰 治 議員 １１番 岩 﨑 律 夫 議員

１２番 小 島 幸 典 議員 １３番 立 沢 稔 夫 議員

１４番 本 間 恵 治 議員 １５番 細 谷 博 之 議員

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名

金 子 正 一 町 長

堀 井 隆 副 町 長

飯 塚 勝 一 総 務 課 長

〇職務のため議場に出席した者の職氏名

小 倉 章 利 事 務 局 長

田 部 井 春 彦 書 記
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◎開会及び開議の宣告

〇本間恵治議長 ただいまから平成26年第１回邑楽町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開き

ます。

〔午前１０時０７分 開議〕

◎諸般の報告

〇本間恵治議長 日程に入る前に諸般の報告をします。

さきの定例会において議決いただきました「日本政府に核兵器全面禁止のための決断と行動を求

める意見書」及び「手話言語法制定を求める意見書」につきましては、衆議院議長、参議院議長、

内閣総理大臣ほか関係大臣宛てに提出しておきましたので、ご了承願います。

次に、監査委員から監査結果の報告がありましたので、写しをお手元に配付しておきましたから

ご了承願います。

次に、本臨時会に説明員として出席通知がありましたので、写しをお手元に配付しておきました

から、ご了承願います。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

〇本間恵治議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員には、会議規則第124条の規定により、議長において、原義裕議員、松村潤議員

を指名します。

◎日程第２ 会期の決定

〇本間恵治議長 日程第２、会期の決定を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇本間恵治議長 ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決定しました。

◎日程第３ 農業委員の推薦について

〇本間恵治議長 日程第３、農業委員の推薦について議題とします。

お諮りします。農業委員会等に関する法律第12条の規定による議会推薦の農業委員は３人とし、

邑楽町大字光善寺在住、福島文子氏、邑楽町大字石打在住、内田惺氏、邑楽町大字篠塚在住、齊藤
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岳己氏を推薦したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇本間恵治議長 異議なしと認めます。

よって、ただいま指名しました福島文子氏、内田惺氏、齊藤岳己氏の３人を農業委員会委員に推

薦することに決定しました。

◎閉会の宣告

〇本間恵治議長 以上で日程は全て終了しました。

これをもちまして、平成26年第１回邑楽町議会臨時会を閉会します。

ご協力ありがとうございました。

〔午前１０時０９分 閉会〕


